
Ｎ０１　本学学生の交通マナーをどう思いますか

区分 よい 普通 悪い その他 不明 計

全体 136 632 895 6 20 1,689

（％） 8.1% 37.4% 53.0% 0.4% 1.2% 100.0%

学部 67 286 500 2 7 862

（％） 7.8% 33.2% 58.0% 0.2% 0.8% 100.0%

修士 50 212 238 3 6 509

（％） 9.8% 41.7% 46.8% 0.6% 1.2% 100.0%

博士 17 117 128 0 7 269

（％） 6.3% 43.5% 47.6% 0.0% 2.6% 100.0%

専門職 2 17 29 1 0 49

（％） 4.1% 34.7% 59.2% 2.0% 0.0% 100.0%

Ｎ０３　国立博物館・美術館や茶道資料館の利用に際して特典のあることを知っていますか

区分
知っている
し、利用し
たこともあ

知っている
が、利用し
たことはな

知らない 不明 計

全体 297 486 892 14 1,689

（％） 17.6% 28.8% 52.8% 0.8% 100.0%

学部 153 268 432 9 862

（％） 17.7% 31.1% 50.1% 1.0% 100.0%

修士 93 134 280 2 509

（％） 18.3% 26.3% 55.0% 0.4% 100.0%

博士 44 73 149 3 269

（％） 16.4% 27.1% 55.4% 1.1% 100.0%

専門職 7 11 31 0 49

（％） 14.3% 22.4% 63.3% 0.0% 100.0%

Ｎ０４　大学に特に要望することや期待すること

区分
カリキュラ
ムの改革

授業方法
の工夫・改

善

授業関連
施設（教室
等）の充実

課外活動
施設の充

実

福利厚生
施設の充

実

国の奨学
金制度の
拡充・充実

カウンセリ
ングや相
談体制の

図書館の
充実

就職対策
の充実

トイレの改
善

学生への
連絡方法
の改善

自転車置
き場の改

善

体育施設
の開放

ＬＡＮ環境
の改善

学生自治
の尊重

自由に使
用できるス
ペースの

各種施設
の使用時
間の延長

教職員の
学生への
対応態度

その他

学部 8.4% 11.5% 3.9% 5.0% 1.6% 6.7% 0.9% 6.1% 6.9% 2.9% 5.6% 11.3% 3.5% 3.2% 1.4% 9.8% 7.6% 2.6% 1.3%
修士 5.0% 8.3% 2.6% 3.1% 3.6% 11.8% 1.1% 6.9% 8.1% 3.6% 5.9% 9.7% 4.2% 4.1% 1.9% 8.7% 5.6% 2.8% 3.0%
博士 4.4% 6.4% 2.4% 1.6% 3.4% 17.8% 1.7% 7.7% 8.1% 2.5% 4.0% 9.0% 2.1% 6.4% 1.1% 6.8% 6.5% 4.8% 3.4%
専門職 9.4% 12.6% 4.7% 1.6% 2.1% 8.9% 2.1% 5.2% 3.1% 3.7% 1.0% 11.5% 3.7% 4.2% 0.5% 11.0% 7.3% 4.7% 2.6%


